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ATA DA SEXAGESIMA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 
DO COMITÊ DE INVESTIMENTO 

Ao dia 1 (um) de dezembro de 2022, às 17:15 horas, na sala de reuniões do 
Portoprev, os integrantes do Comitê de Investimentos, infra relacionados, 
reuniram se para ciência e discussão quanto a Assembleia Extraordinária que 
se realizará no próximo dia 05 de dezembro do Fundo Piatã. Iniciando a 
reunião o Sr. Presidente apresentou o Edital de Convocação das assembleias 
do 01 e 05 de Dezembro do Fundo Piatã, cujas minutas de voto e material 
correlato já foram apresentados na reunião extraordinária anterior. A 
assembleia do dia 01 que trata da manutenção em caixa dos valores recebidos 
pelo Fundo em relação as três últimas parcelas do acordo firmado relacionado 
aos ativos GTEX e JNT já foi discutida e deliberada na reunião 62a Reunião 
Extraordinária. A discussão referente a Assembleia do dia 05 de dezembro que 
trata da substituição de prestador de serviços ficou sobrestada para a presente 
data com o objetivo de levantar informações adicionais juntos à proponentes 
quanto: volume de recursos sob administração; qualificação do corpo técnico e 
segregação de atividades; histórico e experiência de atuação com "fundos 
estressados" e fundos de crédito privado; volume de recursos recuperados em 
administração de fundos estressados. Instadas as empresas interessadas na 
apresentação de informações somente a RJI, atendeu à solicitação, sendo 
disponibilizado para conhecimento os e-mails encaminhados às empresas que 
se candidataram para a Administração do Fundo e resposta da RJI. Colocada a 
proposta de substituição de prestador de serviços para discussão e deliberação, 
os integrantes do comitê de investimentos votaram favoravelmente, visto que 
a atual administradora além de não constar na lista exaustiva da Sprev foi 
descredenciada da Anbima. Entre as interessadas para assumir o encargo 
opinou-se pela RJI, tratando-se de administradora de outros "fundos 
estressados" integrantes da carteira do Instituto e que apresentou informações 
objetivas que subsidiaram a escolha. Ademais, a RJI já se encontra com 
credenciamento vigente, o qual foi realizado meramente para fins regimentais. 
Destacou o Sr. Presidente que ambas as empresas interessadas na 
administração do Fundo Piatã não contam na lista exaustiva da SPrev. Não 
obstante, um posicionamento contrário à substituição poderá obstar e atrasar o 
processo de liquidação, caso permaneça uma instituição que além de não 
constar na lista exaustiva da Sprev, encontra-se descrede ia a da Anbima. 
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Encerrando a reunião, informou o Sr. Presidente que todo o material 
disponibilizado aos presentes que corrobora o discutido na presente reunião 
faz parte integrante desta ata. Nada mais para tratar, por indicação do Sr. 
Presidente, eu, 
anotei e d.  
mim 

ARLA CRISTINA ZABOTO CAMAROTTI, secretariei, 
at que após lida e aprovada, vai assinada por 

e por todos os .resen 

Car 	 er 
Pres 	te-do 	de Investimentos 

Paul icardo Mutinelli 
Conselho de Administração 

uciano Moreira 
Conselho de Administração 
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